



**Інформаційний бюлетень НС**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1120

31.08.2024 (135)

**Міхаель Кюнєн**

## **Програма НСДАП Нещодавно прокоментовано**

**Частина 7**

### **17 ГРУНТОВА РЕФОРМА**

**"Ми вимагаємо проведення земельної реформи, адаптованої до наших національних потреб, створення закону про безоплатне відчуження землі для благодійних цілей, скасування оренди землі та запобігання будь-яким спекуляціям із землею".**

Особливою проблемною сферою приватної власності є приватна власність на землю. Земля є основою харчування всієї нації, а також рекреаційною зоною, передумовою здоров'я населення, їй загрожує екологічне отруєння через егоїстичні інтереси прибутку, її не можна примножувати за власним бажанням, вона є незамінною і тому популярним об'єктом спекуляцій.

Тому НСДАП вимагає надзвичайно гострих заходів, щоб і в цій сфері забезпечити дотримання принципів соціалістичного народовладдя, а саме: первинність інтересів громади та скасування доходу без праці та зусиль.

По суті, необхідно запобігти будь-яким спекуляціям із землею! Будь-яке інше збагачення також має бути унеможливлене - наприклад, через оренду землі та доходи від лізингу.

За цим стоїть ідея про те, що земля в кінцевому підсумку повинна бути власністю всієї національної спільноти і ніколи не повинна служити для безтрудоного і легкого збагачення окремих осіб. Щоб запобігти цьому, НСДАП вимагає створення правових умов для НЕКОМЕРЦІЙНОЇ експропріації, за допомогою якої народна громада поверне собі власний життєвий простір і власну основу для харчування та життя. Ця експропріація, як правило, торкнеться всіх тих, хто отримує дохід від землі, не працюючи на ній сам. Невиправданою, наприклад, є також власність на землю, на якій були побудовані заводи тощо. Вони можуть залишатися у приватній власності, але земля, на якій вони стоять, повертається до громади і згодом знову надається колишньому власнику у вигляді оподаткованого права користування.

В принципі, навіть приватна власність на землю для будівництва власного будинку не має сенсу і може бути замінена правом користування. Однак, оскільки тут окремий народний товариш важкою працею і добросовісно придбав свою власність, то, як правило, утримуються від втручання, доки він не використовує цю власність у спекулятивних цілях. У майбутньому, однак, народним товаришам, які захочуть будувати або купувати нерухомість, можна буде надавати лише право на користування землею.

Етично виправданою в соціалістичній народній спільноті є лише приватна власність на майно і землю для тих, хто власною важкою працею забезпечує наш народ їжею - наших фермерів.

Сільська власність на землю зберігається і не тільки приймається національною спільнотою, але й всіляко підтримується та розвивається. Вона також стала передаватися у спадок, щоб міцніше прив'язати селянство до школи і зберегти селянський спосіб життя.

Однак цьому гарантуванню та підтримці здорового селянства має передувати комплексна земельна реформа, адаптована до національних потреб. Вона зачіпає всіх тих, чиї земельні володіння занадто великі, щоб обробляти їх власними зусиллями, що призводить до нецільового використання частини таких володінь шляхом здачі їх в оренду для отримання доходу, що не вимагає праці та зусиль, а також тих, хто взагалі не живе і не працює на землі. Ця земля експропріюється і розподіляється між новими фермерами, які бажають працювати, і тими, чия земельна власність не є достатньою для забезпечення засобів до існування.

Підсумовуючи, можна сказати, що програма аграрної політики НСДАП звучить так:

Створення здорового селянства через щедру земельну реформу, придушення праці та легкого заробітку навіть у сільській місцевості, а також через власність на землю, збереження та заохочення селянської приватної власності на землю відповідно до національних потреб.

Ці національні потреби також включають в себе максимально можливий ступінь самодостатності (автаркію) і придушення міжнародних впливів - таких як політика ЄС - які призвели до гротескної безгосподарності, що завдала шкоди німецьким фермерам.

## 18 СМЕРТНА КАРА ДЛЯ ШКІДНИКІВ НАРОДУ

**"Ми вимагаємо нещадної боротьби з тими, хто своєю діяльністю шкодить загальним інтересам. Злочинці, лихварі, рекетири і т.д. повинні бути покарані смертю, незважаючи на конфесійну чи расову приналежність".**

Націонал-соціалістична народна держава побудована на етичному принципі праці і встановлює справжню національну спільноту всіх творців, кожен з яких працює на загальне благо на своєму місці і відповідно до своїх здібностей.

Той, хто уникає цього обов'язку працювати, є асоціальним і буде перевихований у трудових таборах доти, доки не навчиться вписуватися в національну спільноту як працівник. Ті, хто звик заробляти собі на життя і статки працею та легким заробітком, швидко зрозуміють, що ці часи минули.

Таким чином, у майбутній Націонал-соціалістичній народній державі буде унеможливлено будь-який паразитичний спосіб життя.

Але хто після цієї революції все ще намагається протистояти її принципам, продовжувати такий експлуататорський спосіб життя і тим самим шкодить загальним інтересам, той розглядається НСДАП як шкідник народу і звичайний злочинець і карається смертю. Лихварі та рекетири згадуються як приклади, але цей список має бути значно розширений і, зрештою, поширюється на всіх експлуататорів, які хочуть жити і заробляти за рахунок трудового народу і таким чином виключають себе з Volksgemeinschaft. Діяльність таких шкідників народу вже не просто асоціальна, вона антисоціальна. Тому відповіддю на це вже не може бути трудовий табір, а мотузка!

НСДАП посилює цю вимогу, погрожуючи смертною карою за експлуатацію німецького народу без огляду на расу, тобто також і для представників іноземних національностей, які живуть у Німеччині як гості. Нікому більше не буде дозволено експлуатувати і грабувати німецький народ - ні безчесному німцеві, який тим самим виключає себе з національної спільноти, ні іноземцю, який хоче збагатитися за рахунок нашого народу, і, звичайно ж, в кінцевому рахунку, ніякому світовому фінансовому капіталу, який, як міжнародний паразит народів, висмоктує життєву силу всіх народів! Таким чином, кільце націоналізму і соціалізму знову замикається! Наш націоналізм зупиняє міжнародну експлуатацію нашої національної економіки, наш соціалізм зупиняє внутрішню експлуатацію окремих людей.

З цією вимогою пункту 18 про смертну кару для народних шкідників основні соціалістичні вимоги партійної програми закриваються.

Як ми бачили, програма НСДАП починається з вимог німецького націоналізму щодо єдності, свободи, рівності та життєвого простору для німецького народу. Далі йдуть вимоги німецької расової свідомості, які мають повернути німцям впевненість у собі та гордість за свій рід, а також не допустити заселення закритих іноземних етнічних груп.

Обидві ці цілі можуть бути реалізовані лише тоді, коли кожен член народу, який виконує свій обов'язок перед громадою, буде впевнений, що до нього поставляться і винагородять справедливо, що ніхто не буде збагачуватися за його рахунок і експлуатувати його. Тільки тоді він поставить себе на службу суспільству. Німецький соціалізм служить цій меті:

Пункти 9-18 містять соціалістичні вимоги партійної програми. Один лише їхній обсяг показує, наскільки важливими для партії є соціалістичні настрої. Послідовна реалізація цих пунктів програми призведе до такої соціальної революції, якої світ ще не знав, і, на відміну від інших, вона не закінчиться новим гнобленням і новою експлуатацією. Бо ці програмні пункти містять не тільки вимоги, але й суворі наслідки для всіх, хто хоче підтримувати або відновлювати паразитарні форми життя - аж до смертної кари для шкідників народу.

Таким чином, націонал-соціалізм об'єднує націоналізм, расову свідомість і соціалізм в єдиний революційний світогляд, який є відповіддю на загрозований кризу сучасного світу. Німецький соціалізм є його серцем і ядром.

Соціалістичні вимоги партійної програми будуть виконані тоді, коли ліквідація будь-якої праці та легкого заробітку, а також розрив кабали

інтересів уможливають створення справжньої національної спільноти, основою якої є праця і яка базується на справедливості для всіх товаришів народу, які працюють на загальне благо з рівними правами та обов'язками і які знову знайшли свій дім у Німеччині.

Саме за це ми і боремося!

## 19 НІМЕЦЬКЕ ЗАКОНОДАВСТВО

**"Ми вимагаємо заміни римського права, яке служить матеріалістичному світопорядку, на німецьке загальне право".**

Як німецький соціалізм бореться за свободу національної економіки, так і німецьке право реалізує свободу національної юрисдикції. Німецьке право має служити німецькій національній спільноті і бути вільним від усіх міжнародних, чужих або навіть антинародних впливів - це гасло націонал-соціалістів:

"Право - це те, що приносить користь німецькому народу!"

На противагу цьому, чинне римське право служить матеріалістичному світопорядку, тобто пануючому світу мінус:

\* Воно є міжнародним: римське право, як випливає з його назви, походить з юридичної практики Римської імперії і з самого початку регулювало відносини особи з державою та іншими людьми, не беручи до уваги відмінності раси чи етнічної приналежності. Воно не бере до уваги різну правову чутливість різних народів і тому, по суті, було і завжди залишалося правом окупації.

\* Матеріалістичне: оскільки римське право виключає народне почуття справедливості як джерело юриспруденції, воно також не виробило мети, спрямованої на збереження чи розвиток виду народів. Воно не захищає життя і розвиток нації, а в кінцевому підсумку служить кожному існуючому порядку. Йому бракує ідеалістичного потягу, і тому він не придатний для формування правового порядку нового ідеалістичного, заснованого на видах і природі, порядку. Воно буде подолане матеріалістичним світовим порядком і замінено німецьким правом.

\* Догматично: римське право не приймає реальне життя в його різноманітності і не прагне до справжньої справедливості по відношенню до

людини. У римському праві право і справедливість не можуть бути примирені. Римське право конструює дуже абстрактний світ юридичного мистецтва, повний фактів. Ці факти сформульовані настільки точно, що можуть зафіксувати поведінку, гідну покарання, але вони також стають настільки складними, що вправні юристи за допомогою різноманітних інтерпретацій можуть досягти майже будь-якого результату.

Це, однак, робить закон лотереєю грою або продається будь-кому, хто знає, що на його боці більш вправний юрист. Але перш за все:

Навіть при найкращому бажанні у світі, абстрактно сформульований набір фактів ніколи не зможе справедливо відобразити життя у його різноманітності. Сума фактів дає не картину дійсності, а догму, тобто, в кінцевому рахунку, довільне визначення, яке хоче підпорядкувати реальність життя чужим йому конструкціям.

З усіх цих причин римське право не може створити нічого іншого, окрім юриспруденції, але не може досягти справжньої мети права - а саме, встановлення справедливості.

На противагу цьому, німецьке право - це народне право, ідеалістичне право та природне право. Воно уможливає *völkische* юриспруденцію, яка захищає національну свободу ззовні та справедливість всередині країни.

Воно безпосередньо впливає з почуття справедливості німецького народу і слугує збереженню та розвитку його виду. Він не конструює абстрактні факти, щоб потім визначити, чи підпадає під них конкретний вчинок, - натомість він встановлює принцип як практичне правило:

Карається те, що завдає шкоди національній спільноті в цілому або іншому члену національної спільноти. Карана поведінка підлягає покаранню. Розмір і вид покарання не є абстрактним результатом сконструйованого правопорушення, а конкретно залежить від тяжкості правопорушення та особи правопорушника.

Таким чином, нова правова система, заснована на цих принципах, надаватиме лише дуже загальні ПРИКЛАДИ поведінки, гідної покарання, і ПРИКЛАДИ справедливого вироку, а все інше буде залишено на розсуд судів. Визначаючи закон, суди спиратимуться на попередні рішення у подібних справах, які сприймаються як справедливі, що може слугувати певним орієнтиром, але не обов'язково. Зрештою, саме народне відчуття справедливості є вирішальним, так що формула "в ім'я народу" знову набуває свого значення. Для того, щоб це почуття справедливості могло бути

реалізоване, мирові судді в майбутньому обиратимуться на вільних всенародних виборах з числа кандидатів, які успішно пройшли базовий курс з юриспруденції. Регулярні нові вибори забезпечують народний контроль. У наступній вищій інстанції відправлення правосуддя буде передано в руки присяжних. Вони регулярно обираються народом у судах, відповідальних за злочини проти інших членів народу, і призначаються партією в судах, відповідальних за злочини проти національної спільноти. Вони одноосібно вирішують питання про винуватість і міру покарання.

Тим не менш, професійні судді не стануть зайвими. Навпаки:

Націонал-соціалістична народна держава потребує висококваліфікованих і відданих своїй справі суддів:

Вони повинні бути просякнуті духом нового правопорядку, вивчати всю судову практику і знати інші рішення у подібних справах. Тому вони ретельно і відповідально консультують присяжних перед прийняттям рішення. Як і сторона обвинувачення та сторона захисту, вони також мають право подати апеляцію до наступної вищої інстанції, якщо вважають вердикт несправедливим. Найвищою судовою інстанцією над судом присяжних є центральний парламент (Рейхстаг) і, нарешті, фюрер як верховний суддя і уособлення організованої волі народу.

Таким чином, юриспруденція перестає обтяжувати людей як чужа життю догма і ставати самоціллю. Німецьке право та судова практика знову розуміють судову владу як частину життя народу, яка служить життю та розвитку народу, забезпечує справедливість для кожного члена народу та допомагає йому отримати свої права.

Тільки на справедливості може бути побудована справжня національна спільнота, тільки почуття справедливості народу є джерелом справедливості, видимим вираженням якої має стати право і здійснення правосуддя!

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION  
September 1973 25. April 2017 2306

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Verbotene von Massenmord, Verfolgung, Verfolgung und Verfolgung haben nicht aufgehört, das kann die gesamte Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu danken sein.*

*Alle Nationalsozialisten sind weniger ablehnen: Völkern und Rassenangelegenheiten stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erlaubnis unserer weisen Völkern.*

*Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der bestgehenden Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*


*Die verschiedenen Organe im alten Reich, die Wehrmacht - gegen alle weissen Völkern (7) - im heutigen Staat Mittel und Europa, Ostpreußen und Rumänien.*

*Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf innerhalb oder auf einem internationalen Niveau: Am Ende Nationalsozialisten sind keine Pflaster!*

*Hilf Hitler!*  
Gerhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

  
НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1605 19.06.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад  
Интервю с Моли**

Трета част

НСДК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

**Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.**

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството ([www.promotingfascism.com/](http://www.promotingfascism.com/) truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствах се малко като архиволог, който открива



the  
**NEW ORDER**  
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2022 (2306)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

*Hilf Hitler!*  
Gerhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

## NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами  
Сотні книг багатьма мовами  
Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

SS Defender  
against Bolshevism  
by Reichsführer SS Heinrich Himmler



Translated from the SS Original

Julius Streicher for Hitler's Future Book

**The Poisonous Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Befahren

**Hitler in Italy**



English / German    Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch

**The Sins of High Finance**



Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO    [nsdapao.info](http://nsdapao.info)